



•北縣公會舉辦的學術演講，座無虛席。

台北縣陽明牙醫 校友會報告

◎ 台北縣陽明牙醫校友會 會長 呂名峰



北縣分會在草創初期，本人即擔任籌備會秘書長一職，規劃校友會組織，工作方向與對外聯絡工作，協助黃祥麟校友（首任會長）成立『台北縣陽明牙醫校友會』（正式名稱，簡稱北縣分會），自民國98年10月接任第四屆會長以來，思考當初的理想與初衷，是否已經被實現？重新搜尋當初寫的『給校友的一封信』，作為自己責任的另一階段……。

•演講會後由呂會長致贈感謝狀予許郁彬醫師。



台北縣陽明校友會籌辦初期的心聲 ——————

校友：

畢業多年，是否想起許久未見的學長姊、學弟妹？

在您辛苦工作之餘，是否興起一點孤獨感？臨床病例無人討論？科學新知無法交流？在各個公會、學會中，陽明人是否因為人數少而漸漸被迫邊緣化？在法令政策的研議（或者說是利益的分贓）陽明人是否因為無從參與而被忽視？

陽明牙是該團結一些了

在陽明牙醫校友會會長陳彥廷學長的大力支持下，我們計劃在全台灣陽明牙最多人的台北縣成立：『陽明牙醫校友會台北縣分會』。

我們這群籌備委員有滿腹熱情，只想讓陽明牙成為團結的一群，也期待您的熱情參與與建議。

未來北縣的工作重點在於成立屬於陽明牙的讀書會，在每月一次的定期會議中，我們的目標是：

●吸收新知：

美學人文
投資理財
電腦軟體

●經營管理：

健保審查制度的最新發展變化
助理人員組訓，聯合尾牙
甚至以後發展聯合採購，降低經營成本

●牙科專業：

新儀器，新材料使用心得
病歷研討
校友間各科專長整合，相互轉診

我們將在91年6月9日下午2：30分於天母大可汗餐廳舉行成立大會，

期待您的參與～

陽明牙醫校友會台北縣分會 筹備委員會 敬上



北縣分會在過去的一年裡，主要工作是襄助陳智鴻校友擔任台北縣公會理事長，和其他各校作溝通協調，並舉辦許育彬校友學術演講，承辦『2010台北縣市陽明校友會聯合尾牙』，『新北市陽明校友聯合徵才餐會』，並且不定期發送『台北縣陽明牙醫校友會訊』，將重要的訊息傳遞給校友。比較特別的是將本人北縣秘書長任內發行『紙本會訊』，擔任會長後發行『Email會訊』，寄送紙本耗時費力，以Email發送更為快速方便，但是因為會訊的內容，某些部分是不能公開的資訊，所以請校友務必協助保密。某些訊息是希望借由各校友會管道流通出去，但不能以公會名義發函公布，也因此我們必須有一個團結的校友會，支持校友爭取擔任公職的機會，才能得到更精準更即時的訊息。在發行了三次紙本會訊公告後，正式將會訊以電子檔發送，希望願意得到這些資訊，且能配合保密的校友，主動以Email和會長聯絡，以下是電子檔範例，若有需要請和呂名峰 lumf1012@yahoo.com.tw 聯絡。



• 年度北縣市聯合尾牙，由北縣承辦。



• 餐廳現場，熱鬧滾滾！席開40桌。

台北縣陽明牙醫校友會會訊 範例

Dear All:

幾件重要的提醒：

- 9/26，本週日是陽明台大國防中國四校聯合校友會，假國防醫學院舉行，並備有晚宴，歡迎各位校友參加
- 牙周病統合照護計畫因為執行率不足健保局預定，未執行部分的預算最快會在第四季扣除，也就是說第四季的點值預估會在0.8上下，請各位早做準備。（本年度至今的點值約0.94左右）。在醫管和醫審方面對牙周病統合照護計畫是『全面鬆綁』，有申請幾乎都會過，請各位校友盡量申報。
- 另外有一份給審查醫師的文件上說，只要是後牙，有附X光片，並且有複雜性拔牙的理由，都可以算複雜性拔牙，請勿核刪。請各位可以適度申報。（但是這種內規隨時有可能改變，若有新消息會盡快通知，也請校友特別注意會訊）
- 有些校友已和本人聯絡，年底聯合採購植體，若有興趣的校友請和本人聯絡



Dear All:

附加檔裡台北市公會發給會員的文，教導大家如何申報牙周病統合照護計畫，應該對各位有幫助，請參閱！

台北縣的陽明校友將近200人，定期的讀書會，會有執行上的困難，改以Email聯絡較為可行。未來我希望結合四院校（陽明台大國防中國）的力量與資訊，共同發行會訊，畢竟公職都是由四院校聯合推派。雖然知易行難……，還是自己一步一步先建立起基礎。綜觀8年前寫的『給校友的一封信』，希望我能不忘初心，承接會長的重任，也希望各位校友能夠感受我們的用心，繼續支持台北縣陽明牙醫校友會，給我們更多的力量與支持，才能為各位作更多的事。



• 抽獎囉~三位男士分別為左起，前北縣會長張宏羽校友，現任會長呂名峰校友及時任北縣公會理事長的陳智鴻校友。